МДОУ Детский сад №240 «Ручеек» Волжского района г. Саратова
Публичный отчет
о работе первичной профсоюзной организации за 2024 год

В Профсоюзе все едины – значит, мы непобедимы!

В нашем коллективе 37 человек и все являются членами первичной профсоюзной организации. Прием в Профсоюз осуществляется при оформлении трудового договора. Охват профсоюзным членством составил 100%. На базе АИС 1 сформирован статистический отчет учета членов профсоюза, своевременно обновляется. 
Первичная профсоюзная организация ДОУ является структурным звеном организации профсоюзов работников образования и науки Российской Федерации. В своей деятельности руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных Союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством и нормативными актами.
Главной задачей ППО является реализация уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите   социально – трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне МДОУ при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и другими общественными организациями.
Работа Профсоюзного комитета за отчетный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности. В марте 2024 года был принят новый Коллективный договор, в котором предусмотрены дополнительные меры социальной защиты работников. 
Коллективный договор является основным инструментом социального партнерства между администрацией и работниками ДОУ, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления гарантий. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников.
Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

В течении года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально – трудовых отношений работников МДОУ (оплата труда, графики работы сотрудников, графики отпусков, стимулирующие выплаты сотрудникам, вопросы охраны труда и т.д.).
Работа первичной профсоюзной организации проводилась в соответствии с планом работы профсоюзного комитета МДОУ на 2024 год.


Правозащитная работа строилась по следующим направлениям:
· осуществление контроля за соблюдением трудового законодательства в отношении работников МДОУ 
· консультирование членов ППО 
· контроль за соблюдением и исполнением прав и гарантий работников МДОУ
· информирование сотрудников об изменениях в законодательстве РФ для образовательных учреждений 
Дополнительные права и гарантии сотрудников МДОУ обеспечивает Коллективный договор. 
За 2024 год Коллективный договор выполнен в полном объеме:
· заработная плата выплачивается своевременно и в полном объеме 
· предоставляются отпуска, продолжительность которых установлена ТК РФ
· дополнительные отпуска отдельным категориям сотрудников 
· проведение медосмотров за счет работодателя.
· доплата председателю ППО 
· доплата молодым специалистам
Профком осуществляет контроль над соблюдением законодательства о труде по вопросам приема и увольнения. Производится проверка правильности и своевременности заполнения трудовых книжек два раза в год.
График предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков составляется работодателем с обязательным учетом мнения работника и профсоюзного комитета.

В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника. Своевременно по графику, педагоги МДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

Помощником в информировании членов профсоюзной организации является Профсоюзный уголок, Профсоюзная страница и сайт детского сада, здесь можно познакомиться с информацией центрального комитета Профсоюза работников образования и науки, профсоюзного комитета МДОУ, материалами периодической печати – газетой «Мой профсоюз» и поступившими документами.

Финансовая работа в ППО проводится в тесном сотрудничестве с вышестоящей организацией Профсоюза. По заявке снимаются денежные средства с нашего счета для проведения запланированных мероприятий, покупки подарков: детям сотрудников на Новый год, сотрудникам на 23 февраля, 8 марта, Дню дошкольного работника.






Педагогический коллектив ДОУ участвовал в различных мероприятиях:
· Районный фестиваль самодеятельного творчества работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений «С песней по жизни».
· Районный конкурс «Лучший детский сад – 2024» в номинации «Лучший детский сад».
· Мероприятие, посвященное Дню города.
· Мероприятие, посвященное Дню народного единства.
· Участвовали в просветительской акции «Единый Профсоюзный диктант». 
· Месячник субботников.
· Подготовка к открытию детско – оздоровительных лагерей «Лесная республика», «Романтик».
· Участие на выборах (наблюдатели, председатели счетной комиссии).

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с руководством МДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
Организация будет на первом месте, 
когда руководитель и Профсоюз работают вместе.
Задачи:
· Сохранять 100% членство в Профсоюзе.
· Продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации и администрации по защите социально –трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза.




Председатель первичной профсоюзной организации 
МДОУ Детский сад №240 «Ручеек» 
Волжского района г.Саратова 
Протасова Мария Николаевна.            
